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Oto kolejna edycja SUPER EXTRA FAJNEGO i specjalnego 
konkursu dla czytelników „Bez tytułu”.    
 By wziąć udział w konkursie wystarczy:   
 Zakupić gazetkę „Bez tytułu” (za jedną  złotówę!).   
 Otworzyć gazetkę na stronie z tym konkursem. 
 Zobaczyć, co kryje się w zawiniątku w na  tej stronie. 
 JeŜeli znalazłeś kupon z tekstem „SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA 
INNYM RAZEM”, to po prostu fart tym razem Ci nie dopisał. 
 Jeśli jednak znalazłeś, np.  napis: ”GRZESIEK, „LÓD”, to 
oznacza, Ŝe wygrałeś fajny prezencik. Nagrodami będą m.in. puszka 
Fanty, Grzesiek, Princessa. guma do Ŝucia, lody lub jakiś sprzęcik 
przydatny w szkole, np.: długopis, ołówek, zeszyt, cyrkiel. JeŜeli juŜ 
wygrałeś, po odbiór nagrody musisz zgłosić się wraz ze swoją 
gazetką i oryginalnym kuponem do opiekunki gazetki pani I. 
Korniluk, wtedy otrzymasz wygraną przez siebie nagrodę. 

Sprawdź sam: 

   

 

 

 

 

SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA I OTWÓRZ KARTECZKĘ !!!
 Jeśli nie udało Ci się za pierwszym razem, spróbuj jeszcze 
raz!  

Pomysł konkursu i opracowanie: Ola StęŜalska  
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W dniu 1.09.2009r w Zespole Szkół Publicznych w 
Taczanowie Drugim odbyła się uroczystość rozpoczęcia roku 
szkolnego 2009/2010. Uczestniczyli w niej uczniowie, 
nauczyciele oraz rodzice najmłodszych uczniów.   
     Wszyscy zgromadzili się na 
placu obok szkoły, gdzie odbyła się uroczystość. Na początku, 
jako przedstawicielka SU, wystąpiła Patrycja Garczarek, która 
przywitała wszystkich, wydała komendę do hymnu 
państwowego oraz złoŜyła raport pani dyrektor. Później zabrała 
głos pani dyrektor. Przywitała zgromadzonych i przeczytała 
dwa listy- od pani minister Edukacji Narodowej i Rzecznika 
Praw Ucznia. Po wystąpieniu pani dyrektor pani wicedyrektor 
przedstawiła uczniom przydział klas oraz wychowawców i 
nowych nauczycieli.     
 Na końcu został odśpiewany hymn szkoły i uczniowie 
wraz z nauczycielami rozeszli się do klas. Uczniowie 
przywitali się z wychowawcami, otrzymali plan lekcji, a potem 
pobiegli spędzić ostatni dzień wakacji.  

Kundzia xDeee 

 Nasi Drodzy Czytelnicy, przed Wami pierwszy w tym 
roku szkolnym numer naszej gimnazjalnej gazetki. śyczymy 
miłej lektury! 

 Wszystkich zainteresowanych pracą w zespole 
redakcyjnym zapraszamy na zebrania naszego kolegium, które 
odbywają się w czwartki na 7. godz. lekcyjnej w sali nr 32. 
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Na imię mam Dawid 
Marciniak, w szkole 
mówią na mnie zielony. 
Na mojej stronie 
znajdziecie wiadomości o 
wynikach naszych 
sportowców, relacje z 
zawodów i sylwetki 
naszych najlepszych 
sportowców. 
 

Hej, mam na imię 
Karolina. Ksywka: 
Kaja. Interesuję się 
tańcem i muzyką. W 
tym numerze dla 
odmiany zajęłam się 
filmem. 
 

Cześć! Mam na imię 
Jagoda. Mówią na mnie 
Poziomka;) 
Interesuję się sportem, 
tańcem, muzyką  
Od tego roku szkolnego 
będę pracować w 
świetnej gazetce 
gimnazjalnej. Będę 
fotografem oraz zajmę 
się sprzedaŜą naszej 
gazetki. 
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We wrześniu, jak co roku, odbywają się wybory do samorządu 

szkolnego i MłodzieŜowej Rady Miejskiej. Poprzedziła je kampania 
wyborcza, której postanowiłem się przyjrzeć. Niektórzy uczniowie 
startujący w wyborach rozwiesili plakaty. Niestety, pisali w nich więcej  o 
sobie niŜ o swoich programach wyborczych. Tekst dotyczący tego co chcą 
zrobić dla szkoły był zazwyczaj bardzo krótki i ograniczał się do haseł. 
Troszkę przykładów: 
- "Przejście dla pieszych i inne sprawy" - napisała Magda Jeziorańska, co 
za wysiłek, ciekawe o jakie inne sprawy chodziło kandydatce? 
- "Angelika ciągle fika, jak nie oddasz głosa dostaniesz z czajnika, 
grzejnika" - czy to jakaś groźba? Na dodatek widzimy błąd, otóŜ pisze się 
"głosu",(rozumiemy, ze chodziło o zachowanie rymu), ale co z 
rzeczowością wypowiedzi, co chce dla swoich wyborców zrobić 
kandydatka? 
- "Masz Olę, masz lepszą szkołę" - cóŜ, brzmi nie źle, ale moŜe by tak 
napisać coś o programie wyborczym? 
- "Monika chce, by w szkole było lŜej" - trochę, naciągane , brak konkretu 
w czym chce ulŜyć doli uczniów, lŜejsze plecaki? 
- "Gdy Sandra do szkoły przybywa, smutków i kłopotów uczniom ubywa" 
– wystarczy tylko spojrzeć na Sandrę  i juŜ się poczujesz lepiej? śeby to 
było takie proste, patrzę na Sandrę codziennie, a smutków mi nie ubywa ;-( 
- "Zagłosuj na mnie, będzie fajnie" - chyba ktoś tu nie wiedział, co napisać 
- "Gdy Magda w radzie króluje, wszystkim uczniom humor dopisuje" - ale 
w radzie nikt nie króluje, wszyscy muszą pracować razem 
- "By Ŝyło się lepiej... w naszej szkole" – ciekawe nawiązanie polityczne, 
ale tylko tyle, gdyŜ znów nie ma słowa, co kandydat zrobi, by Ŝyło się 
lepiej. 
 - "Do robienia cegieł potrzebna jest glina, a do samorządu najlepsza 
Karolina" – szokujące  porównanie. Jaki ma związek cegła z samorządem? 
- "Gdy Łukasz w radzie władze ma, to Ŝycie ucznia jest w sam raz" - 
powtarzam w MłodzieŜowej Radzie Miejskiej wszyscy pracują wspólnie 
- Natalia Cieloch kaŜe głosować na kota w worku - w ogóle nie wspomina 
o swoich planach, a nawet okrywa je tajemnicą. 
 
 

Na imię mam 
Piotrek 
Chróściak, 
pseudo PITER. 
Na mojej stronie 
znajdziecie 
recenzje 
najlepszych 
gier, nawet CD-
ACTION nie 
ma ze mną 
szans xD 

 

Nazywam się Monik 
Musioł, choć wolę 
MoNkA xD. Chodzę 
do kl.2b. Lubię 
muzykę, taniec i sport. 
Jestem ciekawska i 
pomysłowa. Będę dla 
was przygotowywała 
konkursy i  
prowadziła 
kalendarium. ;)  
 

Cześć, mam na imię 
Krystian, będę komentował 
dla was szkolne wydarzenia,  
okiem bacznego 
obserwatora spojrzę na to, 
co się dzieje wokół, czasami 
nie obejdzie się bez ostrego 
komentarza. 
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A teraz kilka pomysłów z programów wyborczych kandydatów: 

- ponowne funkcjonowanie sklepiku szkolnego - oj będzie trudno to 
wywalczyć, trudno sobie wyobrazić, jak poradzimy sobie bez szkolnego 
sklepiku, który był z nami od samego początku naszej nowej szkoły,  ale tą 
sprawą zajmiemy się w następnym numerze, 
- na koniec roku szkolnego kiermasz uŜywanych ksiąŜek i podręczników - 
coś nowego! Gratulujemy pomysłu! 
- kurs śpiewu – w szkole są zajęcia szkolnego chórku, 
- organizowanie imprez- pytanie jakich i kto będzie organizatorem, sami 
doskonale wiecie, jak trudno jest zachęcić uczniów naszej szkoły do pracy 
społecznej, 
- lustro, papier, mydło w łazience - niezły pomysł, ale czy nasi uczniowie 
dorośli do takich oczywistych luksusów? 
- szafki w szkole - od razu lŜej w plecaku, tylko skąd pieniądze i gdzie je 
postawić? 
- muzyka podczas przerw - dobry pomysł, moŜe uszy odpoczną od naszego 
krzyku, głośniki na korytarzach są, wiem z opowieści starszych kolegów, 
Ŝe kiedyś na przerwach działał w szkole radiowęzeł, 
- dodatkowe lekcje gotowania – pomysł pod rozwagę, 
- bieŜnia - jedną juŜ mamy w szkole, najwyŜszy czas o nią zadbać, 
- powiększenie parkingu - to nie łatwe zadanie, aczkolwiek dobre, 
- powiększenie szatni - tak, to jest coś, zwłaszcza, Ŝe teraz trudno sobie 
wyobrazić, abyśmy pomieścili się w tym małym pomieszczeniu zimą 
- dystrybutor wody - no ktoś zrozumiał problem nękający i uczniów, i 
nauczycieli, zwłaszcza gdy nikt nie poinformował nas o braku sklepiku, 
ani nie zapytał, co o tym sądzimy, 
-przejście dla pieszych - dla bezpieczeństwa, członkowie poprzedniej rady 
wywalczyli barierki przed szkołą, 
- nowy przystanek - zdecydowanie tak, ale dlaczego zniszczyliście stary? 
- większe stojaki na rowery - ja widzę zawsze miejsca dość, 
- spotkania z wyborcami – te się przydadzą po to, by wybrani juŜ 
kandydaci zdawali relację z tego, jak realizują swój program wyborczy. 
- dbanie o zieleń - zawsze się mówi "dbaj o zieleń", ale czy się dba? 

Gdy czytacie ten numer naszej gazetki, mamy juŜ wybranych 
przedstawicieli do MłodzieŜowej Rady Miejskiej i Samorządu 
Uczniowskiego. Za jakiś czas zapytamy ich, jak wcielają w Ŝycie swoje 
pomysły. 

N-Blue 
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Kalendarium:      
 1.września: Uczniowie po raz pierwszy  po 
wakacyjnej przerwie zasiadają w szkolnych ławkach, by 
napisać plan lekcji     
 2.września: Pierwsze lekcje (najczęściej 
organizacyjne)       
 3. września:  kl. IIIb zmieniła izbę lekcyjną. Teraz 
uczą się w części Szkoły Podstawowej.   
 4. września: Uczeń kl. IIIa twierdzi, Ŝe pierwszą  
Księgą Biblii jest Księgą Urodzaju.    
 5.Września: Imieniny Pani Dyrektor (100Lat!!!)
 6.Września: Wspaniała niedziela wypoczynkowa!!!
 7.Września: Rozpoczęcie wydawania w szkolnej 
stołówce pysznych obiadków     
 8.Września: P.I. Korniluk na lekcjach w kl.2 
pracuje z ćwiczeniami dla kl.5 szkoły podstawowej. 
 9.Września: Wyjątkowa data (09.09.2009r.) 
 10. września: Zniszczenie okularów Oleny Łoś 
 14. września: P I. Korniluk przyszła do szkoły, w 
pięknych nowych oprawkach okularów.   
 15. września: Ruszyła kampania wyborcza do SU i 
MRM. Zamknięcie sklepiku szkolnego sprawiło, Ŝe 
niedoŜywiona Natalia C. z IIIa. bezczelnie zjadła batona 
czekoladowego Prince-Polo p. I. Korniluk, po czym 
stwierdziła, Ŝe był niedobry. Na następna przerwę 
zaŜyczyła sobie kanapkę. 
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17. września: KL. II pisały  pierwszy w tym roku szkolnym 
sprawdzian z j. polskiego. Prawie wszyscy uczniowie IIIa. dostali 
jedynki z j. niemieckiego  za brak zad. dom.  Pierwsze w tym roku 
szkolnym zebranie z rodzicami.     
 22.września: 4 uczniowie kl. IIIa pojechali do muzeum 
regionalnego w Pleszewie po odbiór materiałów konkursowych.
 24. września:  Nasz kolega Daniel T. ukończył 18 lat.!!! 
Uczniowie IIa i wychowawczyni są rozczarowani, nie dostali 
urodzinowego tortu.      
 25. września:  Wyjazd pocztu sztandarowego do Czaplinka i 
Złocieńca       
 26. września. Festyn szkolny-  PoŜegnanie Lata.  
 27. września:  Uczniowie kl. IIIa rozpoczęli przygotowania 
do kocenia pierwszoklasistów, aŜ strach się bać. 

30. września: Dzień Chłopca 
 
♥ ♥ ♥ ♥ ♥  ♥ ♥ ♥ ♥ ♥  ♥ ♥ ♥ ♥ ♥  ♥ ♥ ♥ ♥ ♥  ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥  
 
 
W następnym numerze: 
-fotoreportaŜ z Dnia Kota, 
-fotoreportaŜ z festynu, 
-ciąg dalszy zespołu redakcyjnego naszej gazetki, 
-niespodzianka dla naszych Nauczycieli, 
-niesamowicie atrakcyjne konkursy, 
-ksiąŜka na jesienne wieczory, 
-krzyŜówka,  
-humor, 
-coś dla bardzo spostrzegawczych, 
-kalendarium, 
-aktualności 
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Na lekcji geografii w kl. IIb uczeń miał wymienić formy 
ukształtowania powierzchni. Zapomniał o DEPRESJI. Pani, chcąc mu 
pomóc, powiedziała: „Co ma uczeń, gdy dostanie jedynkę ? ” Kolega 
wyrwał się. krzycząc: DOŁA!  

Milena Szymczak została przewodniczącą klasy IIa , Tobiasz 
Michalski został zastępcą przewodniczącej, Natalia Marciniak - 
skarbnikiem, a Agnieszka Kapałka - sekretarzem. 

Rzepa pokonał pierwszaka xD 
W męskiej toalecie zmieniono kolor scian i sufitu na zółty. Jak 

stwierdził jeden ze sportowców, kolor ten nie pasuje do białych płytek i 
męskiego testosteronu. 

Na lekcji WOS-u w czasie zdawania prasówek jedna z uczennic, z 
klasy IIIb mówi: „Kiedy małŜeństwo zobaczyło korbę (czyt. Kobrę) było 
w cięŜkiej obsesji (czyt. Opresji). 

Cała klasa IIa wraz w wychowawczynią niecierpliwie czeka na tort 
urodzinowy, poniewaŜ juŜ niedługo jeden z wychowanków pani i. 
Korniluk będzie obchodził swoje 18-ste urodziny! 
śyczymy wszystkiego najlepszego !!! ☺  
  Na lekcji wychowania fizycznego jedna z uczennic klasy 
pierwszej, rzucając piłką palantową, niefortunnie trafiła w kolegów ze 
starszej klasy, którzy bardzo ją „dopingowali”. Nasuwa się jednak pytanie 
czy to był celowy rzut, czy próba podrywu ?  

W klasie IIb po sali latała uparta mucha, która nie dawała spokoju 
pani od matematyki i uczennicom z pierwszej ławki. Uparta mucha została 
w końcu zabita przez podręcznik od matematyki. 

Dziewczyny z klasy IIb i IIa, wraz z panią Barbarą Pol, 
przeprowadzać będą nabór do Szkolnej DruŜyny Aerobiku Grupowego. 
Casting odbędzie się 29.09.09 r. o godz. 12.15. ZAPRASZAMY !!! 

Na lekcji j. polskiego w klasie IIb pani I. Korniluk uczyła z ksiąŜki 
dla klasy V szkoły podstawowej. CzyŜby sugerowano, Ŝe cofnęliśmy się w 
rozwoju ?!?!?!  

Jedna z uczennic klasy IIIb po lekcji w-f stwierdziła, Ŝe „jest cała 
wykończona”.  

Czołowy zawodnik z klasy IIb – Dawid M. zaspał na bardzo 
waŜne zawody w Koszalinie. Zamiast nastawić sobie budzik na godz. 4.40, 
nastawił na 6.40. Następnym razem prosimy nie zaspać dobry zawodniku 
xD. 
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Uczniowie naszej szkoły są w siódmym niebie, gdy wyremontowano 
drogę na trasie Borucin – Taczanów. Dzięki temu mogą odpisywać zadania 
domowe w autobusie, a nauczyciel nie ma podstaw zarzucić uczniowi odrabianie 
zadań domowych na kolanach, gdyŜ znacznie poprawiła się staranność pisma.  

W dniu 17.09.09 uczniowie próbowali wmówić pani od biologii, Ŝe w 
Sowińskim stawie zamieszkuje płetwal błękitny. 

Podczas kampanii wyborczej jedna z kandydatek w akcie desperacji 
powywieszała ulotki na drzwiach męskiej ubikacji.  

W dniu 17.09.09 uczniowie naszej szkoły mogli skosztować róŜnego 
rodzaju słodyczy. Jeden z kandydatów Łukasz Sz. częstował wyborców 
roztopionymi ciastkami. Pomimo tego uczniowie z apetytem je zjedli. 
Zastanawiamy się, czy to nie próba przekupstwa. 

Dnia 17.09.09 na lekcji języka polskiego w kl. III a pani I. Korniluk z 
premedytacją wyznaczyła do odpowiedzi jednego z uczniów, wiedząc, Ŝe ten jest 
nieprzygotowany. Zadawała mu okrutne pytania, stopniując poziom trudności. 
Delikwentowi, Bartkowi Ł., udało się wyjść obronną ręką- otrzymał 5- . Niestety, 
nie obyło się bez wpisania do zeszytu notatki o strasznej treści na temat sposobu 
prowadzenia zeszytu. To był prawdziwy horror !!! 

Pani Liliana Komorowska zaczęła nosić OGRODNICZKI, czyŜby chciała 
zmienić profesję?? 

Uczniowie IIa nie umieją tabliczki mnoŜenia. 
Gratulujemy Oli Strzykalskiej zakwalifikowania się do reprezentacji 

szkolnej w aerobiku grupowym. 
Kl. IIb. nie radzi sobie z biologią. Z odpowiedzi ustnej padają same 1 i 2.  

Szkoła cierpi z powodu ciągłego braku piłek. 
Natalia C. po 3 latach nauki nie wie, co to pytanie retoryczne. Nie 

odnalazła go w pytaniu p. I.Korniluk.   
Przychodząc do szkoły 1 września ujrzeliśmy w naszej szkole kilka 

zmian,  a mianowicie kilka nowych pomieszczeń: 
-na miejscu szatni powstała świetlica prowadzona przez mgr Annę Tyrakowską i 
mgr Aleksandrę Walkowiak 
-nowa szatnia znajduje się teraz w ''kąciku pamięci'' i jest odrobinę mniejsza od 
poprzedniej 
-na lekcje języka angielskiego uczniowie udają się do sali nr 41, gdzie  
w ubiegłym roku był kantorek na sprzęt sportowy. 
Oprócz tego kilka klas zmieniło swoje miejsce: 
-klasa IIIa znajduje się pod nr 35 (klasa chemiczna), a pod nr 5 klasa Ib 
-klasę IIIb umieszczono w szkole podstawowej pod nr 30 (dawna klasa IV) 
-klasa IV jest teraz pod nr 31 
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We wrześniu grupa kinowych zapaleńców z klas IIb i IIIb wraz z p. 
I. Korniluk dwukrotnie odwiedziła pleszewskie kino „Hel”.
 Obejrzeliśmy dwa polskie filmy.    
 W dniu 11.09.2009r. śmialiśmy się na filmie „Operacja 
Dunaj”. W sierpniu 1968 roku, podczas inwazji (zdaniem niektórych 
“przyjacielskiej” interwencji) wojsk Układu Warszawskiego na 
Czechosłowację zaginęła “Biedroneczka” – wysłuŜony polski czołg. 
To wydarzyło się naprawdę. Dalsze zabawne losy bohaterów filmu 
nie mają juŜ Ŝadnego przełoŜenia w faktach. Załoga gubi drogę, a 
jakby tego było mało – "parkuje" w niespodziewanym miejscu – 
czeskim barze. Tam polscy Ŝołnierze poznają piękne dziewczyny i 
pokonują starcie z niechęcią czeskich „przyjaciół”. Wspólne 
biesiadowanie staje się pretekstem do pojednania pomiędzy 
przedstawicielami sąsiadujących ze sobą narodów - znajdują 
wspólny język. Nam najbardziej podobała się gra aktorów 
 Tomasz Kot – grał pijanego wojskowego. Rozbawił 
wszystkich sceną, w której rozmawiał przez telefon.  
 Maciej Stuhr – filmowy Florian świetnie i efektownie 
wyglądał w okrągłych okularkach a’la Harry Poter. 
 Przemysław Bluszcz –filmowy Romek i zarazem miłośnik 
kobiet, tzw. Lovelasik.      
 Eva Halibova – filmowa Andrea. Kucharka w czeskiej 
restauracji. Na obiad czterem pancernym podała ręczniki w panierce.
 Rudolf Hrušínský – filmowy Pan KULKA. Samo nazwisko 
było dla naszej czwórki powodem do śmiechu.    
 Joanna Gonschorek – kobieta czołg. Dominująca nad 
wszystkim, a zwłaszcza nad swoim męŜem Zbigniewem 
Zamachowskim. Oboje ścigali zaginiony czołg. 
 Natomiast w piątek 18.09.2009r wybraliśmy na romantyczną 
polską komedię „Miło ść na wybiegu"  Bohaterką filmu jest 
dziewiętnastoletnia Julka (Karolina Gorczyca), która chcąc uciec od  
rutynowego Ŝycia w nadmorskim kurorcie postanawia rozpocząć 
studia w odległej Warszawie. 
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Co prawda egzamin wstępny oblewa, ale przypadkowo 
dostaje propozycję pracy w agencji modelek. Początkowo niechętna 
Julka szybko zmienia zdanie i przekonuje się do nowego zawodu, 
zwłaszcza, Ŝe z aparatem fotograficznym biega przystojny i 
intrygujący Kacper (Marcin Dorociński).  O chłopaka  dobra Julka 
musi stoczyć bój ze złą właścicielką agencji modelek  Marleną 
(Urszula Grabowska) Julka i Kacper wyjeŜdŜają na sesję zdjęciową 
do ciepłych krajów i tam ich uczucie nabiera temperatury. Po 
przyjeździe fotografa i modelki, Marlena, która podkochuje się 
potajemnie w Kacprze, dowiaduje się o romansie jego i Julki. 
Wyrzuca ją z pracy. Marlena zdominowała Kacpra i razem 
zdecydowali się na ślub. Przed ślubem Ilona (Iza Kuna),  nie 
wiedząc, Ŝe w konfesjonale zamiast księdza siedzi przyjaciel Julki, 
spowiada mu się z intrygi, jaka razem uknyła z Marleną, by skłócić 
ze sobą Julkę i Kacpra. Antonio (Enrique Alcides) natychmiast 
powiedział wszystko Kacprowi, a ten nie zastanawiając się pobiegł 
do Julki, która właśnie miała pokaz w sukni ślubnej. Od tamtej pory 
byli ze sobą.       
 Jagoda Białek: Filmy były fajne. Miały one ciekawe dialogi. 
Z chęcią obejrzałabym je jeszcze raz, z takim samym składem jak 
wcześniej. Poziomek xD      
 Monika Musioł:  Film „Operacja Dunaj” był zabawny. 
Najfajniejsze były czeskie teksty xD Monka xD    
 Ola Sikorska: Ostatnie filmy, na które wybrałam się z 
koleŜankami do kina to „Operacja Dunaj” i „Miłość na wybiegu”. 
Najbardziej spodobał mi się film „Operacja Dunaj”, moŜna się przy 
nim nieźle uśmiać. A zresztą obydwa filmy są świetne.  
 Karolina Gluba: Filmy „Operacja Dunaj” i „Miłość na 
wybiegu” były super!!! Zabawne teksty spowodowały, Ŝe mięśnie 
brzucha bolały mnie przez dwa następne dni xDD.  

 POLECAMY !!  ☺  
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Klasa III b, czyli Salon Fryzjerski i Trafika w jed nym, heh J 

Klasa ta liczy 20 „antytalentów”:  9 dziewczyn i 11 
chłopców, na czele których stoi Pan Eugeniusz Zieliński- 
wychowawca. 

Jednoznaczne określenie izby lekcyjnej naszej klasy jest 
trudne do wykonania, poniewaŜ często się ona zmienia. 
Zastanawiamy się, czy nasza obecna klasa świadczy o naszym 
poziomie inteligencji i umiejętności?! Jesteśmy najstarszymi 
uczniami gimnazjum, a klasę mamy w części szkoły podstawowej. 
Dziwne, prawda? ☺ 
Osiągamy dobre wyniki w nauce i bardzo dobre w sporcie. Nasi 
„olimpijczycy” to: Krystian Jańczak, Angelika Kapałka, Magda 
Jeziorańska. JeŜeli chodzi o osoby, od którym moŜna zasięgnąć 
wiedzy z zadania domowego to: Paweł Matuszczak, Mikołaj 
Kuźniacki.  

Oprócz typowym zajęć szkolnych angaŜujemy się równieŜ w 
zajęcia pozalekcyjne        (kółko dziennikarskie: Ola Przybylska i 
Karolina Gluba, aerobik: Angelika Kapałka, Ola Przybylska, 
Karolina Gluba i Daria Ceglarek, itp.) 

Jak wszyscy doskonale wiedzą, jest to równieŜ dla nas okres 
dojrzewania, o czym świadczy tworzenie się par zakochanych, 
dziwne gesty wykonywane przez chłopców w kierunku „damskich 
tyłeczków”, ale jeszcze dziwniejsze jest to, Ŝe ostatnio gesty te 
kierowane są równieŜ do kolegów po fachu. 

Jesteśmy pozytywnie zakręceni, nie boimy się nowych 
wyzwań i zadań. 

Nasze kotki równieŜ wiedzą, jak mile i serdecznie ich 
powitaliśmy i jak nie moŜemy doczekać się ich chrztu :P . 

Na pewno i tak duŜo o nas wiecie, my napisałyśmy tylko 
część informacji, najbardziej pikantne wiadomości pozostają tylko 
dla nas….^^ 
Buziaki:* 

Kenia i Sonia…  
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W tej części gazetki szkolnej znajdziecie aktualności 
sportowe i wyniki zawodów reprezentantów naszej szkoły.  
 W dniu 05.09.2009 r. odbył się w Poznaniu Mityng 
Lekkoatletyczny. (Dla niewtajemniczonych, Mityng oznacza rodzaj 
zawodów lekkoatletycznych odbywających się na stadionie lub w 
halach lekkoatletycznych. Najczęściej przez cały rok odbywa się 
kilkanaście mityngów. Zawody takie słuŜą najczęściej poprawieniu 
rekordów).      
 Uczniowie z naszej szkoły uzyskali następujące czasy: 

Agnieszka Kapałka 300m  p . pł.czas: 55.09 

100m  p. pł.czas: 19.13 

Dawid Marciniak 1000m czas: 2.58.98 

Joanna Uciechowska  600m czas: 1.48.26    
 Wyniki mogły by być lepsze, gdyby nie pogoda, która 
zepsuła zawody... ;)       
 W dniu 12 września 2009 roku odbyły się zawody w 
Koszalinie Międzywojewódzkich Mistrzostw Młodzików w 
Lekkoatletyce. 
Uczniowie z naszej szkoły zajęli następujące miejsca: 
Joanna Uciechowska 1000m miejsce 8 czas: 3:15,80 
Agnieszka Kapałka 100m p.pł. miejsce 9 czas: 17,69 

Dawid Marciniak 

 
 
 
 
 
 

Bez tytułu                SZKOLNY HUMOR                  strona 16 
- Ech, ta 3b! Nie wytrzymam z tymi bar.....! Pytam ich kto wziął  Bastylię, 
a oni krzyczą, Ŝe to nie oni! 
- Niech się pani tak nie denerwuje- uspokaja dyrektorka - moŜe to 
rzeczywiście ktoś z innej klasy. 
 
  Na lekcji informatyki pan E. Zieliński pyta ucznia: 
- Czym się zamyka okna??? 
  Na to Łukasz R: 
- KrzyŜykiem proszę pana. 
  Nauczyciel z oburzeniem: 
- Siadaj!!! PAŁA!!! Klamką B*****E!!! 
 
  Przybiega Dawid M. na stację benzynową z kanistrem: 
- Dziesięć litrów benzyny, szybko! 
- Co jest? Pali się? 
- Tak moja szkoła. Ale trochę przygasa. 
 
  Nauczycielka do Huberta Rz.: 
- Przyznaj się, ściągałeś od Oli! 
- Skąd pani to wie? 
- Bo obok ostatniego zdania ona napisała; "nie wiem", a ty napisałeś:'' ja 
teŜ ". 
 
  Pani Iwona K. pyta Daniela T.; 
- Powiedz mi kto to był: Mickiewicz, Słowacki, Norwid?  
- Nie wiem. a czy pani, wie kto to był Zaga, Chudy i Kazek? 
- Nie wiem- odpowiada zdziwiona nauczycielka. 
- To co mnie pani swoją bandą straszy? 
 
  Pani M. Szymczak napisała na tablicy wzór chemiczny: 
- Kuba, co ten wzór oznacza? 
- To jest, ojej mam to na końcu języka.... 
- Dziecko, wypluj to natychmiast, bo to kwas siarkowy. 
 
- Mateuszu, powiedz jakieś zdanie w trybie oznajmiającym. 
- Koń ciągnie furę. 
- A teraz w trybie rozkazującym. 
- Wio!!!    Zebrał: Maciej 
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ZGADNIJ KOGO SZUKAMY?  
     Jesteś spostrzegawczy? Jeśli tak, to ta strona jest dla Ciebie. 
Strona ta poświęcona jest  osobom, które Wy musicie rozpoznać. 
My postaramy się podać Wam jak najwięcej szczegółów: wyglądu, 
zachowania, sposobu bycia i tym podobnych. Waszym zadaniem 
natomiast jest odgadnięcie, kim są poszukiwane osoby. śyczymy 
powodzenia i do dzieła. 
Pierwsza osoba: Co to za nauczyciel? 
-Płeć piękna 
-Zna się na ułamkach i pierwiastkach 
-Nosi okulary 
-Lubi ogrodniczki 
Druga osoba: Co to za uczennica? 
-Uczennica kl.2a 
-Doskonale biega 
-WyróŜnia ją spośród dziewczyn nietypowy kolor włosów 
Trzecia osoba: Co to za uczeń? 
-Uczeń kl.3a 
-Bardzo miły i uczynny 
-Jego ksywka wzięła się od nazwiska 
-Wie wszystko o KKS LECH POZNAŃ 

I co, juŜ wiesz, o kim mowa? Jeśli tak, to napisz swoje dane i 
rozwiązanie na kuponie i daj go Monice Musioł z klasy IIb. do 
30.10.2009r. MoŜe to właśnie Ty wygrasz naszą super nagrodę?! 
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...................................................              twoje dane: 
imię, nazwisko pierwszej osoby 
............................................ 
imię, nazwisko drugiej osoby 
........................................................... 
imię, nazwisko trzeciej osoby 
 

MoNkA xD 
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Wielkie zło zbliŜa się do prowincji Cyrodiil. Ostatni cesarz, 
Uriel Septim VII oraz jego potomkowie zostali zamordowani przez 
nieznanych sprawców. Nad światem zawisła groźba złączenia się 
dwóch równoległych wymiarów: ludzkiego oraz Otchłani 
(tytułowego Oblivionu). Amulet Królów, staroŜytny artefakt, 
przekazywany z pokolenia na pokolenie w cesarskiej rodzinie stracił 
moc chroniącą ludzki wymiar wraz z wyginięciem cesarskiej linii. 
Jednak jeszcze nie wszystko stracone... Cesarz tuŜ przed śmiercią 
wyznaje nam tajemnicę o niezwykłej wadze i oddaje drogocenny 
Amulet Królów naszemu bohaterowi, powierzając tym samym 
bardzo waŜne zadanie. Ktoś musi stawić czoła inwazji daedr z 
Oblivionu i zamknąć jego bramy raz na zawsze. Tym kimś jest nasz 
bohater.       
 Na pochwałę zasługuje silnik fizyczny gry. Zastosowano 
tutaj Havoka 3.0, który odpowiada za m.in. realistyczne zachowania 
ciał i przedmiotów. Jeśli wi ęc powalimy potwora na ziemię, to 
moŜemy się spodziewać, Ŝe za kaŜdym razem upadnie inaczej. 
Podobnie w wypadku przedmiotów i wszystkiego innego, na co 
napotkamy w świecie gry. Realizmu dodają teŜ reakcje ludzi na 
nasze poczynania. Po dokonaniu bohaterskich czynów ludzie zaczną 
rozpoznawać nas na ulicy i mówić o naszych dokonaniach z 
podziwem. Świat Obliviona jest ogromny. Aby ułatwić nam 
poruszanie się po nim w ręce gracza oddano opcję natychmiastowej 
podróŜy. Wybierając na mapie dowolną lokację, którą 
odwiedziliśmy, moŜemy się do niej przenieść w kaŜdej chwili. 
Eliminuje to potrzebę długotrwałych wędrówek z jednego krańca 
mapy na drugi, przyspieszając i dynamizując rozgrywkę. 
 Podsumowując: Oblivion to obowiązkowa pozycja dla fanów 
gatunku cRPG i nie tylko. Bardzo dobra grafika i wysoka 
grywalność gwarantują nam całe tygodnie dobrej zabawy. 

Polecam! 
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               1. 

               2. 

               3. 

               4. 

               5. 

               6. 

               7. 

               8. 

               9. 

             10. 

             11. 

1. Rok temu była tam szatnia. 
2. Miesiąc, w którym rozpoczyna się rok szkolny. 
3. Pomieszczenie, które w szkole znajduje się pod nr 8. 
4. Często zdajemy je na WOS-ie. 
5. 1 września była 70-ta rocznica jej wybuchu. 
6. Rozpoczyna się 23 września.  
7. Uczniowski lub klasowy. 
8. Przedmiot, którego uczy pan Łukasz Adamski. 
9. Nazwisko nauczycielki wychowania fizycznego. 
10. MoŜe być warzywna lub owocowa. 
11. Nazwisko wychowawczyni klasy Ia.  

W zaznaczonych polach powstanie hasło, które naleŜy wpisać na kuponie 
konkursowym. 
Prawidłowe odpowiedzi na zamieszczonym poniŜej kuponie prosimy przynieść do 
Patrycji Biegańskiej z klasy IIa do 30.10 2009r. 
WŚRÓD UCZESTNIKÓW ZOSTANIE ROZLOSOWANA CENNA 
RZECZOWA  NAGRODA!!! 
 
 
 

 

Bez tytułu              LISTY  DO REDAKCJI                 strona 20 
 Droga Redakcjo! 

W tym roku, podczas wakacji nad morzem poznałem super 
dziewczynę. Mieszka w Sopocie. Jest szczupła, ma brązowe loki i 
ubiera się na sportowo. Wydaje mi się, Ŝe mamy podobne cechy 
charakteru. Chodziliśmy ze sobą, ale krótko, poniewaŜ moje dwa 
tygodnie nad morzem dobiegły końca. Niestety, musiałem jechać do 
domu. Obiecywaliśmy sobie, Ŝe będziemy pisać sms-y, jak tylko 
będziemy mieli chwilkę czasu oraz dzwonić do siebie co dwa dni. 
Raz ona, raz ja. Bardzo mi na niej zaleŜy, więc chcę, aby nasza 
miłość rozkwitła… Redakcjo, jak mam się zachować w tej sytuacji? 
Nie wiem, czy ten związek będzie miał przyszłość.    
       Drugoklasista… 

Drugoklasisto!       Myślę, Ŝe 
powinieneś nadal utrzymywać kontakt. Jeśli się zakochaliście się w sobie 
od pierwszego wejrzenia, czy teŜ rozmyślacie o dalszych planach waszego 
związku, to nie marnujcie czasu i szansy na prawdziwą miłość. Nawet na 
przerwie zadzwoń do niej i jej powiedz, Ŝe ją kochasz. Daj jej do 
zrozumienia, Ŝe zaleŜy Ci na niej! Dzwoń i pisz częściej niŜ się 
umawialiście.  P.S. Podobno strzała Amora trafia tylko raz.  
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